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á
t
ic
a
s

J
.
R
.
E
s
t
e
b
a
n

C
Á
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10. [A] Calcular el polinomio Pn(x) de Taylor en x0 = 0 , de grado ≤ 3n+2 ,
de la función

f(x) = 1

x
∫

x

0

1

1 + t3 dt de los x > −1 .
Estudiar el ĺımite, para cada x fijo, de

f(x) − Pn(x)
cuando n→∞ .

11. [A] Calcular el polinomio Pn(x) de Taylor en x0 = 0 , de grado ≤ 2n ,
de la función

f(x) = 1

x
∫

x

0

sin t

t
dt .

Estudiar el ĺımite, para cada x fijo, de

f(x) − Pn(x)
cuando n→∞ .

12. [SS] Dada la función

f(x) = x3
√
∣x∣ ,

calcular los posibles polinomios Pn(x) de Taylor de grado ≤ n en x0 = 0 . Para
cada uno de ellos comprobar que

lim
x→0

f(x) − Pn(x)
x − 0 = 0 .

13. Sean 0 < a < b . Considérese la aproximación

(2)
√
a + b

2
√
a

del valor de
√
a + b .

Comprobar que (2) es la aproximación obtenida utilizando el polinomio de Tay-
lor de grado 1 de la función

√
x en x0 = a , evaluado en a + b . Demostrar que

(2) es una aproximación por exceso. Estimar el error absoluto y el error relativo
que comete esta aproximación.

4

CLASES PARTICULARES, TUTORÍAS TÉCNICAS ONLINE
LLAMA O ENVÍA WHATSAPP: 689 45 44 70

- - -

ONLINE PRIVATE LESSONS FOR SCIENCE STUDENTS
CALL OR WHATSAPP:689 45 44 70

www.cartagena99.com no se hace responsable de la información contenida en el presente documento en virtud al
Artículo 17.1 de la Ley de Servicios de la Sociedad de la Información y de Comercio Electrónico, de 11 de julio de 2002.
Si la información contenida en el documento es ilícita o lesiona bienes o derechos de un tercero háganoslo saber y será retirada.



UN
IV

ER
SID

AD
   A

UT
ON

OM
A

D
e
pa
r
t
a
m
e
n
t
o
d
e
M
a
t
e
m
á
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14. [SS]

A. Escribir el polinomio

P (x) = 1 + x + 1

2
x2 + 1

6
x3

en potencias de x − 1 .
B. Escribir el polinomio

P (x) = 1 − 2 (x − 1) + 3 (x − 1)2 + 1

2
(x − 1)3

en potencias de x − 2 .
C. Utilizar el algoritmo de Horner para calcular el valor del polinomio

P (x) = −12 − x2 − 4x3 + x4 + x5

en x0 = ±1 ,±2 ,±3 ,±4 ,±6 ,±12 .
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